

## 鲁南高铁曲菏段暨新兖线治安秩序

## 集中整治工作会议在菏召开

本报讯 (记者 胡德光)11月12日,鲁南高铁曲菏段暨新兖线治安秩序集中整治工作会议在我市召开。省护路办主任单玉晓,市委常委、政法委书记王卫东出席会议。

会议强调,要在主动融入社会治理创

## 我市召开疫情防控调度会

本报讯 (记者 王振宇)11月13日,我市召开疫情防控调度会,通报近期新冠病毒疫苗接种工作情况,安排部署下一步工作。副市长侯健出席会议并讲话。

会议强调,各级各部门要居安思危,认清工作形势,加快推进3-11岁人群接种进度,加强人员组织,提供上门接种服务,切实增强接种疫苗工作的紧迫感、使命感。要压实行业主管部门责任,强化“应检尽检”,落实“四早”措施,做到“五要

五不能”。

会议要求,要加快定点医院建设,加大资金投入,确保设置一家、验收一家、合格一家、通过一家,全力保障人民群众生命安全和身体健康。要加强集中隔离场所建设,严格规范管理,科学划分区域,配足资源,配齐力量,落实落细各项管理措施。要强化物资储备,提升核酸检测能力,切实做好应对全员核酸检测工作的应对准备。

## 聂元科调度城区水环境治理工作

本报讯 (记者 孔博)11月13日,副市长聂元科带领市直相关部门负责人到市开发区和牡丹区调度水环境治理工作。

聂元科一行先后实地察看了市开发区污水河天香桥东侧南岸污水渗漏问题、牡丹区万花河治理问题、李丁楼沟治理问题、中南花城小区门口污水外溢问题、南关沟中华路南侧污水外溢问题,听取有关工作情况汇报,现场研究解决相关问题,安排部署下步工作。

聂元科要求,各级各相关部门要高度重视水环境治理工作,坚定信心,攻坚克难,进一步加大治理力度。要注重工作方法,切实拿出硬招实招,推动水环境质量稳定提升。要坚持目标与问题导向,突出重点,按照轻重缓急排出详细的整改计划,存在的问题要抓紧整改到位,做到治标又要治本。要明确责任分工,有关部门要加强指导、调度和监管,共同推进水环境治理工作,增进人民群众的获得感、幸福感。

## 市政协宣传工作座谈会召开

本报讯 (记者 王振宇)11月12日,市政协宣传工作座谈会召开。省政协办公厅副主任、联合日报社社长李峰参加会议,市政协副主席付守明主持会议。

李峰介绍了《联合日报》的基本情况,并表示《联合日报》将进一步高点站位,挖掘全省各级政协的好经验好做法,让报道的落脚点更实在,让报道的思想与经验更有深度。将进一步通过多种途径和手段,加大与市县政协的交流互动力度,全方位、多角度展示各级政协组织在推动各项工作方面建言献策、凝聚共识的创新

举措、经验做法、履职成果。将进一步提高基层政协报道的内涵吸引力、故事挖掘力,汇聚起推动人民政协事业发展的强大动力。

付守明强调,各级政协要充分认识新闻宣传工作的重要性,使新闻宣传工作真正做到有人抓、抓得好。要形成宣传合力,积极配合新闻单位,深入挖掘亮点,积极探索报道履行职能的新思路、新进展、新成就、新经验,体现政协特色。

各县区政协、各民主党派、工商联等相关负责同志参加会议,并进行交流发言。

## 省政协“行走黄河·看高质量发展”

## 大型全媒主题报道活动走进菏泽

本报讯 (记者 王振宇)11月8日至11日,省政协办公厅副主任、联合日报社社长李峰一行到我市开展“行走黄河·看高质量发展”大型全媒主题报道活动。市政协秘书长鲁志成参加相关活动。

在采访活动中,采访团一行先后深入东明县、鄄城县、郓城县、曹县、牡丹区沿黄乡镇,对我市加强黄河流域生态保护和高质量发展的经验做法,治水患防干旱、打造黄河长久安澜示范带的成效,突出保护传承弘扬黄河文化、生动讲好“黄河故事”的特色亮点进行了详细采访。

采访期间,采访团一行走进温室大棚,认真倾听园区创业者的创业故事和他们从事经营、种植、带动农民增收致富等情况的介绍。走进村台社区群众家中,实地感受滩区迁建工程开展以来,乡亲们的生活变化。参观文化景点及红色遗址等,感受黄河的壮阔,回眸激情燃烧的岁月。采访团记者纷纷表示,将会围绕黄河流域生态保护和高质量发展的大局选题,挖掘好亮点,以丰富的形式及融媒体手段做好本次主题报道,讲好“黄河故事”。

## 全市设立四级林长 9372人

## 其中市级林长12人、县级林长164人、乡级林长1647人、村级林长7550人

本报讯 (记者 全志华)11月12日,市政府新闻办举行全面推行林长制工作情况新闻发布会,介绍我市推行林长制以来取得的效果及下一步工作打算。

记者在新闻发布会上获悉,2019年12月,市委、市政府出台了《关于全面推行林长制的意见》,两年多来,全市上下聚焦国土增绿、森林提质、资源保护等任务,压实责任、协同发力,探索创新、做细做实,推行林长制取得了阶段性成效。

2019年底研究出台《菏泽市关于全面建立林长制的实施意见》,明确分工、组织领导和各成员单位责任。2020年底,制定出台了《菏泽市林长制会议制度》《菏泽市林长制工作信息管理制度》《关于加强护林员和防火巡查队伍建设的意见》《菏泽市林长制绩效评价办法》《林长制办公室组织人员的通知》,高位推动了林长制工作开展。

## 加大投入力度推进教育事业高质量发展

## “十三五”期间全市财政教育投入累计540.88亿元

本报讯 (通讯员 刘传轩)“十三五”期间,我市各级财政紧紧围绕国家实施科教兴国战略和教育优先发展战略,坚持多元化、多渠道、多形式筹资,坚持预算内外联动、体制机制并行,软件硬件双驱、数量质量并重,努力提高教育经费保障水平,强力推动教育事业蓬勃发展,并取得了显著成效。我市财政教育投入由2016年的92.39亿元增加到2020年的128.76亿元,平均增长速度为8.58%,高于同期一般公共预算收入增长幅度2.1个百分点。“十三五”期间,全市财政教育投入累计540.88亿元,比“十二五”增加200.7亿元,增长59.01%。“十三五”时期全市财政教育投入比“十五、十一五、十二五”三个时期教育投入507.59亿元还多33.29亿元。财政教育投入的快速增长,切实保障了教育优先发展和持续稳定健康发展。

为促进教育事业发展,我市紧紧抓住实施大规模棚户区改造、义务教育薄弱学校改造、解决大班额问题,扩大发行政府债券等政策机遇,通过国有土地使用权出让金收入、新增政府专项债券、解决大班额政策性融资、国有企业代建等筹资渠道,大力促进教育事业发展,重新布局了一大批基础教育院校,一处处高端大气、造型各异、宽敞明亮的规范化新校区,成为市区一道亮丽的风景线。“十三五”期间,市区仅新建中小学、九年一贯制学校就达48处,并同步提升老校区、新校区教育教学设备设施,

改善办学条件,有效解决了城区校舍不足、班额超大问题,教育教学条件和办学质量也得到显著提高。初步统计,“十三五”期间,我市各级财政除公共预算教育投入外,利用政府性基金特别是土地出让金收入、政府购买服务方式解决大班额问题政策性融资、新增政府债券安排,政府置换债券置换教育院校债务,以土地换资产委托国企代建、老旧校区置换、社会投资等方式累计投入资金近500亿元,与预算内投入大体相当,“十三五”期间全市实际教育投入资金达到1000亿元以上。

“十四五”期间,我市将突出问题导向、绩效导向、结果导向,更加深入贯彻实施科教兴国战略,服从服务于经济社会发展,持续加大教育投入,理顺管理体制,创新管理方式,增强绩效意识,探索建立长期稳定的教育投入保障机制,努力确保各项教育投入政策落地、落实、落细,着力提高教育经费使用绩效,全力促进和推动教育事业全面发展和高质量发展。

## 本报讯

(记者 时苏建)日前,记者从市总工会了解到,为丰富广大职工的文化生活,我市将举办首届菏泽职工网络文化节,并于年底在市工人文化宫进行现场展演。

据了解,职工网络文化节共设职工好声音、职工经典诵读、职工好才艺等三项内容,前期由职工报送作品,通过网络投票和专家评审选出优秀作品,并于年底在市工人文化宫进行现场展演。

好声音作品围绕歌颂祖国、歌颂党,激发广大职工群众爱国主义情感,展示劳动者的风采,歌颂广大职工群众在劳动中创造美丽、在劳动中实现价值、在劳动中成就梦想,唱响礼赞新中国、弘扬时代主旋律;诵读内容为中华民族优秀经典诗词、散文等作品章节,弘扬劳模精神、工匠精神及基层职工心声;好才艺则通过舞蹈、小品、相声、器乐、快板、武术等艺术形式,大力弘扬社会主义核心价值观,表现新时期职工团结奋进的精神风貌,营造劳动最伟大、劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最美丽的浓厚氛围。



## 冬季集中练兵 锻造过硬铁军

“立正、向右转、齐步走……”11月11日,在菏泽高新区交警大队院内,全区交警伴随着响亮的口号,迈着整齐的步伐进行冬季集中大练兵。现场,全体参训人员着装整齐,意气风发、斗志昂扬,认真练习着每一个队列动作和交通指挥手势,确保队列整齐划一,手势准确无误,充分展现了高新区交警队伍顽强拼搏、坚持不懈的精神风貌和过硬的纪律作风,有效提升了全体人员的整体素质和警技实战水平。此次集中练兵自11月份开始,每周定期开展,旨在着力打造一支政治过硬、业务过硬、纪律过硬、作风过硬的高素质专业化公安交警队伍。

记者 王燕 摄

## 全国牡丹赛花会工作动员会召开

本报讯 (记者 时苏建)11月12日,我市召开“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹赛花会工作动员会。

据了解,与上一届牡丹赛花会相比,2022年度赛花会升级为全国赛花会,并面向全国牡丹主产区种植主体,开展以“牡丹新品种、盆栽精品、技艺栽培、插花艺术”为主题的牡丹园艺竞赛活动,内容上还增设了牡丹插花艺术展。赛花会设“金牡丹奖”

一个,奖金10万元,由菏泽市人民政府颁发2022中国牡丹之都(菏泽)牡丹园艺“金牡丹奖”牌和证书。除此之外,新品种、盆栽精品、技艺栽培、插花艺术各设金奖3个,每个奖金2000元;各设银奖6个,每个奖金1500元;各设铜奖9个,每个奖金1000元。

会议指出,有关部门、牡丹企业要进一步提高认识,积极参与,全力以赴,

拿出应有的技艺、水平和能力,为家乡争取更大荣誉。并加强对外动员和宣传,扩大参赛范围,积极动员吸引市外花农、企业、合作社以及其他牡丹主产区企业来菏参赛,形成良好的赛事氛围。同时,充分挖掘牡丹文化资源,吸引更多游客品赏牡丹,努力让牡丹一朵花,扮靓一座城,发展一方经济,造福一方人。



## 抢抓有利时机 加快工程进度

今年以来,在当地政府的大力支持下,曹县公路管理局积极争取建设资金,有效解决了土地变更、房屋拆迁、地方干扰等问题,确保工程建设顺利开展。在施工过程中,他们抢抓有利时机,倒排工期,上足人员、设备,大力开展机械化作业,加快工程进度。图为施工现场。

## 权威发布